

今日聊城

综合

电梯坏了近一个月还没修好

事发水城华府小区一居民楼，物业称电梯配件还没有到货

本报聊城7月29日讯(记者

谢晓丽 实习生 曹彦兰) 26日，城区水城华府小区1号楼业主反映，1号楼2单元的电梯坏了近一个月了还没人修，业主上下楼很不方便。该小区的物业介绍，电梯“罢工”是因为控制主板被烧坏，目前控制主板还没有到货。29日，记者再去查看，电梯仍未

修好。

26日上午，记者来到水城华府1号楼2单元，居民郭女士告诉记者，这么高的楼层，本来有两部电梯，现在只有一部能正常使用，有急事什么的肯定不方便。“上班高峰期，等电梯等的时间比较长。”

2单元的另外一位业主介绍，

电梯坏了快1个月了，也没人来修，200多人只能用一部电梯上下楼，尤其是上下班高峰期，往往得等上很长时间才能进入电梯。还有的业主电动车不放入地下室，而是把电动车放入电梯上楼，也占用了一定的空间。“物业说电梯配件还没有到货，快一个月了总该到了吧。”

记者从水城华府金安物业公司了解到，电梯坏的原因是一居民忘记关水龙头，水流进电梯里，致使电梯的控制主板被烧坏，问题很严重。“我们已将控制主板发回厂家，因为不是一个地方生产的，在聊城这边没法配套，必须到厂家那边定做，因此时间很长。”小区物业称，现在件还

没有到。具体什么时候能够正常使用，物业公司没有明确表态。

29日，记者再次来到水城华府小区，1号楼2单元的电梯通了电，但上面只显示着数字，仍不能正常使用。一位业主说：“27日物业公司派人过来修理了，但修了很长时间，仍没有修好，听说还是缺少配件。”

大蛇盘踞路中央吓坏路人

消防战士将其捕获后放生



消防战士
展示捕获的黑
色花纹大蛇。
本报通讯
员 摄

本报聊城7月29日讯(记者 焦守广 通讯员 李楠 王振宇)

“呀！快看，那里有一条蛇。”25日上午，一条大蛇突然出现在市人民医院东边，盘踞在道路上，这可吓坏了过往路人，人们赶紧拨打报警电话。

25日上午10点26分，聊城市柳园消防中队接到报警：在人民医院东边有一条蛇盘在路中央，并对行人做出攻击动作，路人对此无计可施，急需

救助。接到命令后中队迅速出动1台消防车和8名消防官兵赶赴现场。

到达现场后发现，一条1米多长的大蛇正盘在路中央，嘴里不时的吐着芯子，煞是吓人。蛇头呈三角状，黑色皮肤上布满黄色花纹。“因为不了解是啥蛇种，暂时不好断定有没有毒，不过看样子好像有毒。”消防战士说。

根据现场情况，指挥员命令1

名战士身着个人防护装备，戴上手套，将蛇逮入事先准备好的袋子中，然后拿到野外放生。

据附近卖水果的摊主讲，24日他最早看到的这条蛇，人们骑车从其身旁经过，蛇立刻起身吐着芯子，不少人没注意到，猛地被吓坏了。“附近也没听说有人养蛇或者卖蛇，怎么会突然跑来一条蛇，真奇怪。”该摊主说。

为使水果看着新鲜

摊贩给水果乱搭配树叶

本报聊城7月29日讯(记者

张召旭) 一些卖时令水果的流动摊点，摊主会放一些树叶在水果下面，以显示他们的水果是新鲜的。但最近有市民发现，这些绿叶竟然是从路边的树上摘下来的。

新区办事处的王女士说，前两天她在街头买了些葡萄，因为夏天天气热葡萄容易坏，所以买了些带有绿叶的新鲜葡萄。当葡萄买回家拿来洗时，王女士才发现葡萄上的绿叶是被人用细线绑上去的。她后

来上网一查才发现，葡萄叶子根本不是这种形状，她买的葡萄上绑的绿叶居然是毛白杨树叶。“以前买葡萄都会买带叶的，根本没有注意叶子什么样。我也不知道葡萄叶长什么样。”

27日，柳园路一处水果摊上，记者看到葡萄下面铺着一层法桐叶子。“这好像是法桐的树叶吧，葡萄叶没这大。”面对记者的疑问，摊贩说在葡萄下面衬些绿叶主要是为了让葡萄看上去是新鲜的，虽然这

不是葡萄叶，但葡萄绝对没有问题。

记者了解到，眼下正是桃、苹果和葡萄大量上市的时候，一些卖水果的摊贩为了使自己的水果新鲜、看上去好看，于是想到了采路边的树叶盖在水果上面。一名经销水果的商贩说，“这么做挺管用，城里很少有人知道这些水果的叶子长什么样。”据介绍，不仅是葡萄，像桃、苹果、荔枝等水果，摊贩也会随便点缀上一些绿叶，以显示水果新鲜。

花近两万托学校找工作“泡汤”

学校负责人联系不到，当事人网上发帖寻人

本报聊城7月29日讯(记者 任洪忠 实习生 马莹 沈慧敏)

近日，在一网站聊城贴吧，一个寻人的帖子比较火，帖子介绍，所寻的两人一起在聊城开办了电脑学校，借给人安排工作的名义收了好几万，但报名的人并没有得到工作，他们怀疑被骗了。

29日，记者联系到发帖的市民王先生，王先生反映，与他有同样遭遇的至少还有两个，另两个人因没有工作回了老家。“通过介绍才相信该电脑学校可以给联系工作。”王先生说，介绍的朋友是自己比较信任的人，他也核实发现电脑学校就在市八中对过办公，有工商营业执照且在聊城办学有很多年。

王先生说，核实了学校的真实性，他在2011年9月份报了名，并通过银行转账的方式一起交给电脑学校2万多元，学校承诺给找一份在济南银行的工作。“因熟人介绍报名，后来又退了几千，花了近两万元，算优惠。”

“去年10月份，学校说让我们一起先去北京实习一个月，再去济南银行工作，当时一共三个人。”王先生说，在北京做的是资料整理，实习每月工资一千元左右，但工作了四个月后却还没有去济南的消息。

王先生说，他们开始怀疑这不是实习，便一起请了一周的假回家。其间，他们多次给学校副校长打电话，可得到回复总是“下个月吧，再

等等”，拖了半年多了，一直没有去济南银行工作。

“这两三个月一直联系不上学校了，学校的办公地址也没有了人。”王先生说，给学校校长、副校长打电话，一个关机，一个停机，去他们家里找他们家人，家里都说不知道他们去哪，于是这件事就这样一直拖着。“只好发帖寻找他们，发贴后学校负责人果真联系了他，让他删了帖子就给提供工作，但后来又消失了。”

本报维权律师团律师建议，受害者应留好证据，协商不成可以走法律程序。“找工作一定要根据自己的情况，不要随意相信他人，以防上当受骗。”

临清启动“六进社区”活动

本报聊城7月29日讯

(记者 刘铭 通讯员 杨磊)

7月27日上午，临清市文化、科技、卫生、计生、环保、法律“六进社区”活动启动仪式举行。济南军区某集团军副军长韩志庆少将，聊城市委常委、宣传部长赵庆忠，聊城市文明办副主任赵昌军，临清市委书记、市人大常委会主任王建鹏等领导出席大会并讲话，大会由临清市市委常委、宣传部长衣述光主持。

为进一步丰富社区群众的精神文化生活，全面提高社区居民的科学文化素质、人口素质和健康水平，增强社区居民的环保意识和法律意识，倡导科学、文明、健康的生活方式，临清市市委宣传部与市文广新局、新华书店、科协、科技局、卫生局、计生局、环保局、司法局等部门，在全市社区开展文化、科

技、卫生、计生、环保、法律“六进社区”活动。这是全面贯彻落实聊城市和临清市十二次党代会精神的重要举措，是深入推进“塑造聊城形象从我做起”主题教育活动的有效载体，是临清市“文化、科技、卫生”三下乡活动的拓展和延伸，也是服务基层，服务群众，丰富群众文化生活，提高市民综合素质，促进经济建设、政治建设、文化建设与和谐社会建设创造良好环境和有利条件的具体行动。

仪式开始前，与会嘉宾参观了由韩志庆少将捐资兴建的农家书屋——志友书屋，赵庆忠欣然为书屋题词：愿将军心愿协乡亲情谊共创美好未来。启动仪式上，临清市新华书店经理王鸿玺代表中共临清市委宣传部、新华书店向志友书屋捐赠价值1万元的图书；韩志庆和赵庆忠为临清市优秀宣教基地揭牌。

莫名咋成贷款“黑户”

本报聊城7月29日讯

(记者 焦守广)

“我根本不认识他，怎么会帮他贷款。”26日，市民袁先生向本报反映，前段时间去信用社帮朋友贷款，发现自己竟有不良贷款记录。东昌府区信用联社负责人称，已向法院起诉借款人，如是内部员工违规，一定严肃处理。

据袁先生讲，22日，他去侯营镇农村信用社，帮朋友担保贷款。信用社工作人员拿过他身份证件后，检查发现，他在2009年竟有一笔不良贷款记录，电脑显示贷款地点在于集镇信用社，借款人姓张。“我都没去过那，再说也不认识他和其他担保人，怎么可能帮他贷款。”袁先生说。

袁先生说，他只是偶尔帮朋友贷款，记得2009年就一次，是帮一朋友贷的，他清楚记得，“按理说担保得拿着身份证件，再由本人签字摁手印才有效。我看了那个担保人

信息，签字和手印都不是我的。”

袁先生表示，他怀疑信用社员工为了帮人贷款，冒用他的身份证件，在签字和手印上作假。“我也没别的意思，不想追究谁的责任，只要把我的不良贷款记录消掉就可以了。”袁先生说。

随后，记者联系了东昌府区信用联社一马姓负责人，他表示，前两天袁先生的确找过他，他也详细解释了此事。“的确是在于集镇贷的这笔款，据当事人信贷员说百分之百是他签的字，我们正在进一步落实。”

“前段时间两年起诉期正好到了，于集镇信用社已将借款人及几个担保人一同起诉至东昌府区法院。”该负责人说，由于法院还未开庭判决，目前还不确定袁先生到底有没有担保，不排除是他忘记了此事。至于信用社信贷员，如果查实有虚假签字行为，将严肃处理。



“八·一”建军节到来之际，古楼街道办事处组织了一系列迎“八·一”慰问活动。7月28日，古楼街道办事处武装部和民政所领导对辖区内的军烈属和复员军人进行了走访慰问，分别为他们送去大米、食用油、被子等生活用品。

本报见习记者 郭庆文 通讯员 马涛 摄影报道